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гр. София,  19.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 34 състав, 

в закрито заседание на 19.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Георги Тафров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9543 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на Агенция „Пътна 

инфраструктура“ (АПИ), представлявана от Председателя на УС инж. Г. Т., 

подадена чрез гл. юрисконсулт  А. Т., против Решение №ФК-12/02.08.2019г.  на  

ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "КООРДИНАЦИЯ НА ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ" 

И РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОП "ТРАНСПОРТ и ТРАНСПОРТНА 

Инфраструктура 2014-2020" ПРИ МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА, 

ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА,с което на АПИ  е 

наложена  финансова корекция.   

Жалбата е редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на производството, делото следва да бъде насрочено в открито 

съдебно заседание. 

С оглед на горното, Административен съд София – град, ІІІ отделение, 34-ти състав             

                         

                                                    Р А З П О Р Е Д И: 

  

КОНСТИТУИРА страните в процеса, както следва:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛ – Агенция „Пътна инфраструктура“ 

ОТВЕТНИК -  ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "КООРДИНАЦИЯ НА ПРОГРАМИ И 

ПРОЕКТИ" И РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОП "ТРАНСПОРТ и ТРАНСПОРТНА 

ИНФРАСТРУКТОРА 2014-2020" ПРИ МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА, 



ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА. 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание за 19.11.2019г. от 13.45 ч., за която 

дата да се призоват страните. 

Да се уведоми за делото СГП.   

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да докаже съществуването на 

фактите и обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения и от които 

произти благоприятни за себе си правни последици. 

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи  

съществуването на фактическите основания, посочени в оспореното решение, както и 

изпълнението на законовите изисквания при издаването му, включително наличието 

на компетентност на органа, който го е издал. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с постъпилата по делото 

административна преписка.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14 – дневен срок от получаване на 

разпореждането да представи писмен отговор на жалбата.  

Препис от разпореждането да се изпрати на страните по делото. 

 

                                                                                                        

СЪДИЯ: 

 

  
 
 


